

Такмичарска комисија најавила врелу 2018 сезону

У понедељак 18.12.2017. године, у просторијама Рагби 13 федерације Србије одржан је састанак Такмичарске комисије. Састанку су присуствовала сва три члана комисије, Драган Павловић комесар за такмичење, Слободан Манак и Јован Вујошевић. На дневном реду Такмичарска комисија имала је пуно, никад више, тема, а овде ћемо се осврнути само на неке.

Највише времена се причало о новој сезони Балканске Супер Лиге, и предстојећем жребу који ће се одржати у петак 22.12.2017. године у просторијама Федерације. Почетак жреба је у 20.00 сати и биће преношен уживо преко фејсбук странице Балканске Супер Лиге. Донета је одлука да ове сезоне у Балканској Супер Лиги учествује 15 клубова, који ће бити подељени у пет група од по три клуба. У процесу пријављивања који је отпочео 11, а завршен 17. децембра, пријавило се 14 клубова из 6 земаља (Албаније (1), Босне и Херцеговине (2), Бугарске (1), Грчке (3), Србије (5) и Турске (2)). Одлучено је да се ипак иде са варијантом од 15 екипа, јер постоје реални изгледи да се у такмичење укључи још једна, седма Балканска земља (Црна Гора) са својим представником. Такмичарска комисија задужила је Јована Вујошевића, да у наредних месец дана обави потребне разговоре. Уколико разговори не буду завршени позитивним исходом, Србија ће дати шести клуб. Рок за коначну одлуку је после 27.01.2018. године, када ће бити позната имена и два Турска представника.

Такмичарска комисија утврдила је састав шешира за жреб у петак. Сви клубови подељени су у три шешира. У првом су клубови из Србије: Партизан, Црвена звезда, Раднички Ниш, Дорћол и Раднички Нови Београд. Други шешир чине прошлогодишњи учесници лиге, Локомотива Софија и Витез ФИС, два грчка клуба Партас и Родос, као и будући шампион Турске. У трећем шеширу су Тирана, Арис, Ратници Бања Лука, вицешампион Турске

и клуб из Црне горе/Србије.

Клубови из истог шешира не могу се сусрести у групној фази. Такође, у истој групи се не могу наћи два клуба из исте земље, изузев ако Србија да шести клуб. Приликом жреба водиће се рачуна да се не понављају парови од прошле године, а ако то не буде могуће да бар исти клуб не буде домаћин.

Првобитно је било предвиђено да Балканска Супер Лига ове сезоне одигра 22 утакмице. На молбу клубова, а због финансија број утакмица је смањен, на 19. То је постигнуто тиме што ће у нокаут фазу само 5 клубова (прваци група) уместо 8, како је најпре било предложено. Након групне фазе, која треба да буде завршена до почетка јуна, првих 5 клубова (победници група) на основу остварених резултата биће разврстани у табелу, где ће се добити поредак од 1 до 5. Прва три клуба иду директно у полуфинале, док ће 4. и 5. пласирани клубови играти један четврт-финални меч. Предност домаћег терена имаће боље пласирани клуб. Даље ће се играти на исти начин, као и ове године.

Доста се разговарало и о домаћем такмичењу. Због два Европска првенства којима ће наша земља бити домаћин, сезона ће ове године трајати невероватних 41 викенд. Отвориће је вечити дерби између Црвене звезде и Партизана у Супер Купу Србије 17/18.02.2018. Затвориће је финале Балканске Супер Лиге 24/25.11.2018. године. Недељу дана после Супер Купа игра се Ризман Куп, а прво коло Првенства Србије почиње 3/4.03.2018. године.

Иако још увек није познат комплетан репрезентативни програм већ сада се зна да ће лето бити изузетно врело.

Летња врелина почеће већ 16/17.06.2018. када нас очекује Куп по пореклу. Од 22. до 25.06. у Србији ће гостовати селекција *Лајон Хартс*. "Лавља Срца" ће одиграти две утакмице, против селекције Београда и Сениорске репрезентације Србије.



Наредног викенда од 29.06. до 02.07.2018. године Србија ће по први пут бити домаћин Балканског Првенства у рагбију 9. Одмах након Балканског, од 06. до 09.07.2018. игра се и Европско Првенство у рагбију 9 коме ће домаћин бити Београд.

Обично се пролећна сезона овде завршавала, али то овај пут неће бити случај, јер нас почетком августа чека Европско првенство у рагбију 13 за играче до 19 година. Завршна фаза припрема за досад највећи и најзначајнији рагби лига догађај у Србији отпочеће 14/15.07.2018. године утакмицом Купа изазова. Следе летње припреме у Караташу, од 16. до 25.07. Право из Караташа наша репрезентација имаће последњу проверу на Трофеју Београдски победник. Овај турнир се игра од 27. до 29.07, а на њему ће, поред "Орлића" учествовати енглеска селекција *Лајон Хартс* и репрезентација Либана. Четврти учесник биће репрезентација Босне и Херцеговине или селекција Москве.

Европско првенство се игра у Србији од 04. до 12.08.2018. године. Србију, већ на старту очекује најтежи могући противник, репрезентација Енглеске. Док су остали учесници првенства: Велс, Француска, Ирска, Русија, Шкотска, као и победник дуела између Италије и Украјине.

Такмичарска комисија отвориће пријаве за домаћу сезону у петак, 22.12. Пријаве ће трајати све до 31.12.2017. Прелазни рок почиње 01.01. и траје до 31.01.2018. године.

Што се тиче наших играча по пореклу из Аустралије, потврђено

је већ учешће наше селекције на интернационалном турниру у рагбију 9 “Кабрамата 9”, за 2018. годину. Турнир ће се одржати 03.02.2018. године. Док се још увек разматра и одигравање тест утакмице, по узору на утакмицу против Филипина из 2016. године. С тим да још увек није тачно утврђен датум, као ни противник, али се преговара са селекцијама Тајланда, Чилеа и *Латин Хита*.